

# 临县县委召开常委会会议

本报讯 6月25日,临县县委召开常委会会议。县委书记范亮珍主持会议。会议学习了《习近平总书记在青海、宁夏考察时的重要讲话精神》《习近平总书记在二十届中央政治局第十四次集体学习时的讲话》《中共中央办公厅 国务院办公厅关于加强文物保护利用改革的若干意见》《习近平总书记关于优化营商环境的重要论述》;研究《2023年度市管干部考核等次建议和担当作为干部初步人选名单》《县处级领导干部党支部工作联系点、软弱涣散村党支部包联点》《市级

“五个好”乡镇党委、村党组织,县级“五个好”乡镇党委、村党组织拟命名表彰名单》;研究中共临县县委全面深化改革委员会2024年重点改革工作安排(讨论稿)。

会议强调,县级领导干部党支部工作联系点制度是以上率下的重要抓手,是创建示范支部的重要载体,是践行群众路线的重要平台,各包联县处级领导干部要严格落实党支部工作联系点制度,做到带头开展政策宣传、带头深入调查研究、带头加强工作指导、带头发现问题解决问题、带头联系服务群众

“五个带头”,压紧压实各级党委抓党支部建设的主体责任,夯实党的基层组织,优化提升党的组织体系,努力把每个基层党组织都建成坚强战斗堡垒。

会议强调,“五个好”乡镇党委和村党组织评选工作对全县基层党组织建设至关重要,要严格程序标准,严明纪律要求,扎实做好推荐评选、审核上报等工作,确保“五个好”乡镇党委和村党组织符合省市要求、获得群众认可。

会议指出,全面深化改革是推动高质量

发展的关键一招。要全面对标党中央、省委及市委赋予临县的各项改革任务,结合实际进行探索实践,推出具有较强示范性和带动性的改革举措,确保“规定”任务落得下、见成效;要围绕临县改革发展中心工作,探索更多契合本地特点的“自主”改革,着力打造一批原创、鲜活、有临县特色的改革品牌。要围绕重点领域真抓实干、担当作为,充分发挥改革“小切口”作用,持续推进医疗、教育、就业、养老、社会保险等重大民生领域改革,确保各重点改革任务见实效。(李小刚)



## 大禹乡政府携手临县华烨选煤有限公司开展“消防应急演练”活动

本报讯 6月是第23个全国“安全生产月”。为进一步提升大禹乡群众和华烨选煤公司全体职工的安全意识,确保大禹乡、华烨选煤公司各项工作稳步推进,安全生产平稳运行,6月18日上午,大禹乡政府携手临县华烨选煤有限公司开展“消防应急演练”活动。

活动伊始,临县华烨选煤公司相关负责人宣读了演练方案;大禹乡政府相关负责人宣布演练活动开始。消防应急演练活动在火警铃声中拉开帷幕,消防人员身穿防火战斗服,迅速开展火情侦查,寻找被困人员,参训人员熟练佩戴逃生面罩,跟随消防人员到达安全地带。随后,消防人员利用消防水

## 临县安排部署防汛抗旱工作

本报讯 近日,临县召开防汛抗旱工作会议。会上,县防汛抗旱领导小组成员单位及各乡镇分别签订了防汛保安责任书;县气象局负责人通报了2024年汛期天气气候趋势预测情况并就下一步气象工作进行了安排部署;县水利局局长汇报了2023年水旱灾害防御工作,并就2024年水旱灾害防御工作进行安排部署;县应急管理局负责人汇报了2023年防汛抗旱工作,并就2024年防汛抗旱工作进行安排部署;县自然资源局负责人汇报了2023年地质灾害防治工作,并就2024年地质灾害防治工作进行安排部署;县林业局负责人就近期森林防火工作进行了安排。

会议强调,全县各部门、各乡镇要提高政治站位,以“时时放心

## 临县举行“6·15”防范非法集资集中宣传日活动

本报讯 近日,临县“6·15”防范非法集资集中宣传日活动在县工会广场举行。县处非办各成员单位和各银行、各保险公司等共计35家单位参加。活动以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,通过滚动播放防范宣传视频、悬挂防非条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料和宣传礼品等形式向广大群众宣传非法集资的界定、防范和处置原则、法律责任等《条例》和《实施细则》基本内容,让广大群众增强“买者自负、风险自担”意识,自觉远离和抵制非法集资。

“非法集资是一种违法行为,它是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定的其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。在这里,临县农商银行向广大人民群众提醒,一定要远离非法集资,守住钱袋子,护好幸福家。”活动现场,山西临县农村商业银行股份有限公司风险合规部主管赵冠荣说道。

活动现场,工作人员结合相关行业、领域防范非法集资知识,现场解答群众咨询,以案说法,教育群众要通过合法途径进行投资理财。同时,鼓励群众提供举报线索,调动群众参与防范和打击非法集资行动的积极性,激发群众的参与度,努力将非法集资隐患消灭在萌芽状态。

县公安局反诈中心主任郝万荣提醒广大群众:“通过此次宣传,希望广大群众在投资理财时,一定要提高警惕,加强甄别,避免误入非法集资的陷阱。同时,更要强化自我保护意识,树立正确的消费观念,不轻信网上的虚假信息,不随便透露个人的信息,时刻警惕一夜暴富是陷阱,天上不会掉馅饼,在高利诱惑的面前,要保持头脑冷静,守好自己的钱袋子。”

活动结束后,来往市民纷纷表示,此次活动的开展,切实增强了大家识别非法集资的意识和能力,筑牢了防范和打击非法集资的防线。希望未来能有更多形式多样、内容丰富的防非宣传活动,让防非理念更加深入人心。(王舒婷)

## 范亮珍调研临县乡村旅游重点村建设工作

本报讯 6月24日,临县县委书记范亮珍深入交口镇、曲峪镇等地调研乡村旅游重点村建设工作。县委副书记、陈小林、秦京亮、石凤鸣、曹明明一同参加。

调研中,范亮珍先后前往交口镇高家塔村、曲峪镇开阳村,走进施工现场,通过实地察看、沟通交流、听取汇报等方式,详细了解了各乡村旅游重点村建设的工程进度以及在建设过程中遇到的困难和问题,并现场提出指导意见。

范亮珍强调,要充分认识到乡村旅游重点村建设工作的重要意义,理顺工作机制,紧盯时间节点,倒排工期,挂图作战,高质高效完成乡村旅游重点村建设工作。要统筹谋划,统一院落建筑风格,保持原有风貌和特色,让传统村落焕发新的活力。要拓宽思路、互相借鉴,施工单位之间要互相学习彼此的先进经验和做法,取长补短,努力打造精品,为乡村旅游重点村建设赋能增色。要强化服务保障,主动服务、靠前服务、精准服务,及时协调解决项目推进中遇到的困难和问题,全力推动乡村旅游重点村建设工作取得积极成效。

(刘璿)

## 姚树山在瓦日铁路临县客运站调研

本报讯 6月17日,临县县委副书记、政府县长姚树山到瓦日铁路临县客运站调研,召开现场办公专题会议,一线协调解决难题,推进工作进展。政府副县长杨勇,县政府办、发改局、自然资源局、林业局、财政局、安业乡等相关部门和乡镇负责人一同参加。

调研中,姚树山一行先后来到瓦日铁路临县客运站候车大厅、站台等区域,了解了瓦日铁路临县客运站相关配套设施设计思路和整体工作进展情况,对下一步工作提出明确要求。

姚树山强调,相关部门和单位要提高政治站位,充分认识瓦日铁路临县客运站对临县高质量发展的重要性和必要性,切实增强服务意识,加强要素保障,压实各方责任,协同发力解决工作中遇到的难点堵点问题,高质量、高标准、高效率推进工作进展。要坚持系统思维,进一步优化相关配套设施设计方案,统筹站点、铁路与周边环境的配套发展,合理规划功能布局,盘活用好既有资源,综合考虑安全性、合理性和便民性,全力保障水、电、气、暖等基础设施正常使用,科学协调争取运力,着力提升客运站的整体效能,为群众和游客提供快速、便捷、舒心的出行体验。要强化统筹协调,科学合理安排工作计划,在保证质量和安全的前提下,加快工作进度,确保安全、优质、高效完成各项工作,全力办好这项民生工程,确保实现如期通车。(刘璿)



## 临县召开优化中心城区城市管理综合行政执法动员部署会议

本报讯 6月25日,临县召开优化中心城区城市管理综合行政执法动员部署会议。县委书记范亮珍出席会议并讲话。县委副书记、县长姚树山主持会议。县委常委、副县长高文标,副县长、公安局局长郭泽鹏出席会议。

范亮珍指出,中心城区城市管理综合行政执法体制改革对于规范城市管理,提升城区品质,改善对外形象,优化营商环境具有特殊重要的意义。要勤于学习,综合行政执法人员要共同学习研究自然资源、城市管理、道路执勤执法等方面相关的法律法规以及具体的执法流程。中心城区城市管理综合行政执法工作领导小组办公室要全面梳理、系统培训,让每一个执法人员都

能成为业务的行家里手,真正打造一支政治强、业务精、作风硬的执法队伍。要勇于担当。增强大局意识、责任意识,积极作为,攻坚克难,在治理违法用地、违法修建上狠下功夫,重拳出击、毫不手软,始终保持高压态势,对于不符合土地、规划、施工任何一个环节相关法律法规的行为,做到早发现、早制止、早查处。要善于协同。强化统筹协调,充分调动各中队执法人员工作的能动性,加强与相关业务部门之间的联动配合,建立健全信息互通、资源共享、监督制约的工作机制。全体执法人员要服从命令、听从指挥、快速反应,相互之间密切配合,积极完成上级交办的工作任务,不断提升城区管理水平。要乐于服务。牢固

树立执法为民、服务群众的理念,坚持依法行政、文明执法,热情服务、礼貌执法,变被动管理为主动服务,不仅讲法律的尺度,更彰显为民服务的温度。姚树山在主持会议时强调,要强化思想认识,涉及乡镇、部门要提高政治站位,坚决把县中心城区城市管理作为重大任务和民生工程,紧紧抓在手上,落实在行动上。全体执法人员要进一步优化工作机制,凝聚工作合力,提升管理效能,不断提高城管执法规范化标准化精细化水平。要强化协同配合,健全协调配合机制,加强争议协调处置,推动监管执法从“低效联动”向“高效协同”转变。要强化改革成效。中心城区城市管理综合行政执法工作领导小组要尽快健全权责统一、

运转高效的体制机制,建立统一执法事项清单,进一步明晰执法标准及流程,向乱象开刀,向执法延伸,向服务延伸,让执法有力度更有温度,着力打造临县城市管理新形象。会上,高文标解读了优化临县中心城区城市管理综合行政执法实施意见(试行),并就相关工作进行安排部署。县交警大队、公安局、自然资源局、住建局有关干部作了表态发言。城庄镇、木瓜坪乡、临泉镇、安业乡等乡镇负责人,县直相关单位主要负责同志,以及交警大队、原城管执法队、原自然资源执法队推荐到中心城区城市管理综合行政执法工作领导小组办公室的副主任,中队长、副中队长人员;住建局环卫中心队长、副队长参加会议。(严晓声)



## 临县“安全杯”篮球比赛圆满落幕

牵动着在场所有观众的心。运动员们用高超的篮球技艺和顽强的竞技精神,赢得了现场观众的连连称赞,掌声、欢呼声、呐喊声此起彼伏,将比赛一次次推向高潮。

6月19日,临县“安全杯”篮球比赛总决赛在华烨选煤有限公司职工活动中心举行。当晚6时30分,伴随着一声哨响,“夺冠之战”正式开启。经过激烈角逐,焉头煤业代表队一路过关斩将,最终以92:73战胜对手,夺得本次篮球比赛的冠军。裕民焦煤代表队、胜利焦煤代表队和崇业煤业代表队分别获得本次比赛的亚军、季军和殿军。

自此次比赛开幕以来,各代表队严格

遵守比赛规则、认真组织,推动了比赛的顺利开展;全体参赛队员斗志昂扬,顽强拼搏,赛出了水平、风格和友谊;全体教练员、裁判员忠于职守,尽职尽责,营造了公平公正的比赛氛围;各相关单位和部门认真负责、协同发力,创造了安全有序的比赛环境,为比赛的成功举办提供了坚实保障。

此次比赛的半决赛和总决赛在临县融媒体中心视频号、抖音号进行了同步直播,与全县人民群众、关心支持临县建设发展的社会各界人士共享这场体育盛宴。“我最大的爱好就是打篮球,前几天听说家乡要办篮球赛,奈何工作太忙没时间回去,没想到隔着屏幕也能看到,太激动啦!”远在外地的张先生在直播间评论区留下了感想。

值得一提的是,在比赛期间的中场休息时间,还设置了安全知识有奖问答环节。现场观众活力满满,踊跃举手参与互动,在轻松愉悦的氛围中学习到了安全知

识。“我觉得这样的形式非常好,不同于普通形式的学习,这种现场问答互动的方式,让我对安全知识的了解更透彻、记忆也更深刻,希望以后多举办这样的活动。”现场参与互动的市民王女士激动地说。

竞赛展风采,安全入人心。此次“安全杯”篮球比赛虽已落幕,但运动员们在赛场上展现出来的风采和比赛传递的精神永不褪色。比赛场地内悬挂着的“深化安全生产专项整治 实现安全生产长治久安”“不绷紧安全的弦 就弹不出生产的调”“人人讲安全 个个会应急 畅通生命通道”字样的标语,已经深深印入了观众们的脑海。

比赛结束后,现场观众纷纷表示,此次活动的开展丰富了业余生活,学习到了安全生产相关知识,在今后的生活和工作中,将弘扬体育精神,同时一如既往地关注安全,并把学习到的安全知识运用到实践中。(刘璿)

